

## 15. ODDÍL SKAUTŮ KASIOPEJA



Vážení spoluobčané Černé Hory, po měsíčním výpadku jsme tu opět s informacemi o činnosti 15. skautského oddílu Kasiopeja Černá Hora. V květnu jsme se zúčastnili dvou soutěžních akcí, o kterých bychom vám rádi něco napsali. První akcí bylo základní kolo Svojsíkova závodu okresu Blansko, které proběhlo 7. - 8. 5. v Kladrubech u Letovic. Pořádání se letos ujali skauti z Letovic. Jedná se o pravidelný jarní závod, kde mají jednotlivé družiny možnost porovnat svoje znalosti a schopnosti. Tématem závodu byl letos „Blackout“ a tak kromě samotných skautských disciplín v modulu „Závod“ jako je znalost přírody, zdravotvěda, orientace v terénu apod., byl zařazen i modul „Přežití“, ve kterém se hodnotilo, jak se o sebe umí družiny postarat z hlediska spaní, zajištění tepla v podobě ohně, vaření, organizace atd. I přes nepříznivou předpověď počasí se závodu zúčastnila naše družina statečných skautek „Šelmy“ ve složení Eunika, Justýna, Natálie a Nela. Ačkoliv byly na podobné akci poprvé, se vším si poradily a

důstojně reprezentovaly svůj oddíl. Hlavně si ale z akce odnesly spoustu zážitků a zkušeností a věřím, že se i lépe poznaly navzájem. Druhou soutěžní akcí bylo 1. černoohorské kotlové gulášobraní, které pořádali dobrovolní hasiči. Na táborech vaříme běžně 50-60 porcí, ale výzvu v podobě čtyřnásobku jsme si nemohli nechat ujít. Na pomoc s vařením a vydáváním našeho luxusního vepřového guláše se v průběhu dne připojilo několik našich dětských členů, převážně kluků, ale největší dík patří určitě vedoucím Veronice a Martinovi (Motouzovi), kteří věnovali velké množství času a energie jak přípravě, tak potom samotnému vaření. Děkuje hasičům za organizaci a těšíme se na další ročník. Ačkoliv jsme skončili až na předposledním 6. místě, akce se nám moc líbila. Možná jste si všimli, že naše dříve avizované webové stránky se nakonec bohužel nepodařilo zprovoznit, nicméně už jsme snad vyřešili všechny technické problémy a stránky budou konečně fungovat. Omlouváme se za zpoždění. Od

pana starosty jsme začátkem roku dostali starší dřevěnou nástěnku, kterou naši kluci během našich pravidelných schůzek obrousili a natřeli a holky do nástěnky následně připravily obsah. Mohli jste ji vidět už během gulášobraní u našeho stánku. Během června bychom ve spolupráci s radnicí rádi našli místo, kde by mohla být umístěna.

Bliží se pomalu ale jistě léto, prázdniny a s nimi i vyvrcholení naší celoroční činnosti, kterými jsou skautské tábory. Do příštího čísla zpravodaje pro vás tedy chystáme povídání právě o nich, můžete se těšit.



Text a foto: Tomáš Strnad – Uzel  
15. oddíl skautů Kasiopeja

## CHOVATELSKÁ PŘEHLÍDKA TROFEJÍ

Ve dnech 26. - 28. 4. 2019 uspořádal Myslivecký spolek Lhotky Černá Hora z pověření Okresního mysliveckého spolku v Blansku Chovatelskou přehlídku trofejí ulovených v roce 2018 v okrese Blansko. Přehlídka se uskutečnila na zámečku v Černé Hoře. Trofeje na přehlídku předložilo celkem 69 honiteb z celkových 75 honiteb a 2 obory, které spadají pod pověřenou obec Blansko a Boskovice. Návštěvníci přehlídky si mohli prohlédnout celkem 570 trofejí srnců, 65 daňků, 42 muflonů, 12 jelenů, 9 kňourů, 4 lišky a 3 jezevce. Medailových hodnot z volnosti dosáhlo celkem 30 trofejí. Při příležitosti konání chovatelské

přehlídky proběhlo v sobotu 27. května vyhlášení V. ročníku výtvarné soutěže „Mé toulky přírodou“, kterou vyhlašuje Okresní myslivecký spolek Blansko a Jihomoravské sdružení pro přírodu a myslivost o.p.s. Na vyhlášení soutěže byli pozváni z každé kategorie první tři nejlepší, kteří si za zvuku loveckých fanfár z rukou jednatele Okresního mysliveckého spolku převzali poháry, diplomy a věcné ceny. Jejich výtvary spolu s dalšími, byly vystaveny po celou dobu konání přehlídky u vstupu do sálu. Myslivecký spolek Lhotky Černá Hora využil slavnostní příležitosti při vyhlášení výtvarné soutěže a

pozdval malého Nikolase, aby mu předal šek na 7000 Kč, které byly vybrány z charitativní dražby na mysliveckém plese. Je to již pátý šek tomuto malému chlapci, který od malička bojuje s následky dětské obrny, který mu Myslivecký spolek věnoval. Za pět let, co jsme se rozhodli každoročně věnovat určitou částku z nějaké akce tomuto chlapci, jsme mu předali šeky na více jak třicet tisíc korun. I nadále jsme rozhodnutí, že budeme tohoto malého bojovníka podporovat a věříme, že mu tyto peníze pomůžou v boji s jeho nemocí.

Jaroslav Zelený